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Актуальність та постановка проблеми. Інтернету притаманний імідж 

«середовища безмежних можливостей». Однак у ньому зовсім небагато 

напрямків, де можна дійсно заробляти гроші. Один із них - інтернет-магазини. 

Вони дозволяють без великих витрат збільшити кількість покупців, 

запропонувавши їм можливості дистанційного замовлення та доставки товарів за 

місцем вимоги. Інтернет-магазини швидше прижилися в тих країнах, де вже давно 

існує система торгівлі за каталогами. Що таке Інтернет-магазин? Основна 

відмінність Інтернет-магазину від традиційного – у типі торгового майданчика. 

Якщо звичайному магазину потрібен торговий зал, вітрини, цінники, а також 

продавці, касири та досвідчені консультанти, то у його онлайнового «тезки» вся 

інфраструктура реалізована програмно. Іншими словами, Інтернет-магазин – це 

сукупність програм, що працюють на веб-сайті, які дозволяють покупцеві 

дистанційно вибрати товар із каталогу та оформити його замовлення [1]. Функції 

вітрини та торгового залу виконують «сторінки» з ілюстрованим каталогом 

товарів, а консультантів – підказки, інструкції та описи. Решта - як у звичайному 

магазині. Навіть в інтерфейсі інтернет-магазину зберігаються звичні елементи, 

наприклад віртуальний «візок» («кошик»), куди ми по дорозі до каси складаємо 

вибрані товари. 

Метою даної роботи є створення інтернет-магазину піццерї з використанням 

сучасних веб-технологій, що наразі є дуже актуальною темою для того щоб у дані 

часи збільшити продаж продукції та підвищити прибутки таких фірм.  

Основні матеріали дослідження. Виконаємо проектування інформаційної 

веб-системи (в подальшому сайту) на тему - „Інтернет-магазин Піццерії‖. Першим 

етапом при створенні даного тематичного сайту буде  розробка моделі варіантів 

використання системи. 

Розробка моделі варіантів використання системи . 

На рисунку 1 відображені актори та варіанти дії, які можуть виконувати 

актори в даній інформаційні системі в моделі варіантів. 

Клієнт – це потенційний покупець, який може, переглядає вміст магазину і 

при бажанні робить замовлення. Адміністратор – це особа співробітників 

магазина, який до- помагає клієнтові у виборі товару, отримує інформацію про 

зроблених замовленнях і інформує склад про статус замовлення. 

Створення даного Інтернет-магазину ми проводимо за допомогою мов 

програмування PHP, HTML, CSS та фреймворку Bootstrap [2-4]. 

 Наступним етапом при створенні даного сайту є розробка бази даних (БД). 

Проведемо опис моделі даних та типів даних при створенні БД системи. 

При описі предметної області набагато зручніше і ефективніше 

використовувати таке її уявлення, яке було б зрозумілим для більшості 

категорій користувачів, такий узагальнений погляд на базу даних і на її 

функціонування реалізується через концептуальне проектування [5]. 
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Рисунок  1. Діаграма варіантів використання системи 

 

Концептуальна модель представляє об'єкти предметної області та їх 

взаємозв'язку без вказівки способів їх фізичного зберігання. Таким чином, 

концептуальна модель є, по суті, моделлю предметної області. При розробці 

таблиці «Категорії» в базі даних «Інтернет-магазин», база даних повинна 

містити дані які вказані на рисунку 2 [6]. 

 
 

Рисунок  2. Структура БД таблиці Категорії 

 

Сутність - будь-який конкретний або абстрактний об'єкт в аналізованої 

предметної області. Суті - це базові типи інформації, які зберігаються в базі даних 

(в реляційної базі даних, кожної суті призначається таблиця). До сутностей 

можуть ставитися: клієнти, підприємства і т.д. При складанні списку сутностей 

потрібно постаратися виділити всілякі, проаналізувати їх і видалити повторювані. 

На основі аналізу предметної області, виділимо суті таблиці «Товари» БД 

системи (рис.  3). 

 

 
Рисунок  3. Структура БД таблиці Товари 
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У таблиці нижче (рис.  4) представлено опис таблиці «Замовлення» БД. 

 

 
Рисунок  4. Структура БД таблиці Замовлення 

 

У таблиці нижче (рис.  5) представлено опис таблиці «Користувачі» БД. 

 

 
Рисунок  5. Структура БД таблиці Користувачі 

 

Далі створюємо структуру Інтернет-магазину. 

Була виконана розробка та визначена структура Інтернет-магазину, яка 

приведена рисунку 6 [7-8]. 

 
 

Рисунок  6. Структура Інтернет-магазину 

Наступний етап - це проектування  макетів сторінок  системи. 

На рисунку 7 відображено сторінку авторизації користувача. 
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Рисунок  7. Авторизація користувача 

 

На рисунку 8 відображено сторінку головну сторінку користувача після 

авторизації. 

 
 

Рисунок  8. Головна сторінка після авторизації користувача 

На рисунку 9 відображено головну сторінку редагування даних користувача. 

 
 

Рисунок  9. Редагування даних користувача 

 

На рисунку 10 відображено головну сторінку товарів нашої піццерії. 
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Рисунок  10. Сторінка товарів магазину 

 

На рисунку 11 відображено сторінку сортування товарів по категоріям 

сайту. 

 

Рисунок  11. Сортування товарів по категорії 

На рисунку 12 відображено сторінку корзини користувача сайту. 

 
 

Рисунок  12. Корзина системи 

 

На рисунку 13 відображено сторінку зворотного зв‘язку сайту. 
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Рисунок  13. Сторінка «Зворотній зв'язок» сайту 

 

На рисунку 14 відображено сторінку інформації про місцеположення 

магазину. 

 
Рисунок  14. Інформація про місцеположення Інтернет-магазину 

 

На рисунку 15 відображено розроблену головну сторінку адміністратора. 

 
 

Рисунок  15. Сторінка адміністратора системи 

 

На рисунку 16 відображено сторінку вибору пункту редагування. 
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Рисунок  16. Елементи редагування Інтернет-магазину 

 

На рисунку 17 наведено сторінку відображення наявних товарів  піццерії. 

 
 

Рисунок  17. Список товарів Інтернет-магазину 

 

Далі ми виконуємо програмування та створення серверної частини.  

Серверна частина сайту була створена на мові програмування PHP. PHP - це 

широко використовувана мова сценаріїв загального призначення з відкритим 

вихідним кодом. Для цього ми створили файл Cart.php, який відповідає за 

управління товарами в корзині. 

Далі ми виконуємо програмування та створення клієнтської частини.  

За допомогою мов програмування PHP, HTML, CSS та фреймворку Bootstrap 

ми створили файл create.php, який відповідає за форму створення категорії. 

Останній етап це розміщення магазину в Інтернеті. 

Для розміщення Інтернет-магазину ми використали хостинг zzz.com.ua. 

Посилання на Інтернет-магазин за цією адресою, але термін розміщення на ньому 

на безоплатній основі обмежений коротким терміном.  

Висновок. Під час роботи над темою було виконано створення 

інформаційної веб-системи „Інтернет-магазин Піццерії‖. В процесі виконання 

роботи були ралізовані наступні завдання: виконано аналіз і опис предметної 

області; виконана розробка моделі варіантів використання системи; проведена 

розробка бази даних системи, а саме виконано опис моделі даних та типів даних; 

виконано проектування структури інтернет-магазину; виконано проектування 

макетів сторінок системи; виконано програмування серверної та клієнтської 

частини сайту; виконана авторизація користувача в системі; описано розміщення 

сайту-магазину в Інтернеті. 
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Програмна реалізація веб-системи та її опис проектування дозволить 

збільшити продаж продукції та підвищити прибутки підприємств, які займаються 

даним напрямком реалізації бізнесу. 
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